

## RETIFICAÇÃO I

ERRATA - EDITAL N° 002/2024 de 19 de janeiro de 2024

EDITAL REFERENTE ÀS INSCRIÇÕES PARA O PROGRAMA DE TRANSPORTE ESCOLAR PARA O IFC PARA ALUNOS RESIDENTES NO MUNICÍPIO DE BOMBINHAS/SC.

### ONDE SE LÊ:

**2.1. Para inscrever-se o candidato deverá ler o edital na íntegra e comparecer para a inscrição na Secretaria de Educação das 13:00h às 17:00h do dia 23 de janeiro à 02 de fevereiro de 2024, na sede Secretária de Educação, situada na Rua Baleia Jubarte n° 386 – Bairro José Amândio, Bombinhas/SC.**

### LEIA-SE:

**2.1. Para inscrever-se o candidato deverá ler o edital na íntegra e comparecer para a inscrição na Secretaria de Educação das 13:00h às 17:00h do dia 23 de janeiro à 05 de fevereiro de 2024, na sede Secretária de Educação, situada na Rua Baleia Jubarte n° 386 – Bairro José Amândio, Bombinhas/SC.**

### ONDE SE LÊ:

#### ANEXO I – CRONOGRAMA

19/01/2024 – Publicação do Edital de Abertura  
22/01/2024 – Prazo para interpor recurso quanto ao edital.  
23/01/2024 à 02/02/2024 – Período de inscrições  
06/02/2024 – Divulgação da lista de inscrição deferida e análise prévia de classificação.  
07/02/2024 – Prazo para interpor recurso quanto a lista.  
09/02/2024 – Resultado final.

### LEIA-SE:

#### ANEXO I – CRONOGRAMA

19/01/2024 – Publicação do Edital de Abertura  
22/01/2024 – Prazo para interpor recurso quanto ao edital.  
23/01/2024 à 05/02/2024 – Período de inscrições  
07/02/2024 – Divulgação da lista de inscrição deferida e análise prévia de classificação.  
08/02/2024 – Prazo para interpor recurso quanto a lista.  
09/02/2024 – Resultado final.

Bombinhas (SC), 31 de janeiro de 2024.



Patrícia dos Santos  
Secretária de Educação